



**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

просп. Центральний, 59, м. Сіверськкодонецьк, Сіверськкодонецький район,  
Луганська область, Україна, 93405, тел. (+38 0645) 70-50-85, факс (+38 0645) 70-50-86  
e-mail: info@loga.gov.ua, web: loga.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022450

23.12.2025 № 3/01.01-10-429

На № 4799/20-24 від 10.12.2024

**Державна регуляторна служба  
України**

**Про здійснення державної регуляторної  
політики органами виконавчої влади  
Луганської області за 2024 рік**

Згідно з вашим листом від 10.12.2024 № 4799/20-24 та пунктом 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 19.03.2004 № 152-р «Про підготовку та оприлюднення щорічної інформації Кабінету Міністрів України про здійснення державної регуляторної політики органами виконавчої влади» повідомляємо про виконання органами виконавчої влади Луганської області державної регуляторної політики за 2024 рік.

На сьогодні органи обласної та місцевої влади територіальних громад, деякі суб'єкти господарської діяльності перемістились до інших регіонів країни, оскільки більша частина території Луганщини тимчасово окупована збройними формуваннями країни-агресора. В населених пунктах, які знаходяться під контролем уряду України, йдуть активні бойові дії.

У звітному періоді робота органів виконавчої влади з реалізації державної регуляторної політики була направлена на забезпечення виконання завдань, передбачених Законом України від 11.09.2003 № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон), і спрямовувалась на недопущення прийняття економічно-недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб'єктів господарювання.

Таким чином здійснення державної регуляторної політики спрямовувалось на вирішення таких завдань:

забезпечення прозорості діяльності регуляторних органів при здійсненні ними заходів державної регуляторної політики;

недопущення запровадження нових регулювань, які не відповідають принципам державної регуляторної політики;

підвищення рівня якості аналізу регуляторного впливу;

здійснення відстежень результативності регуляторних актів;

приведення чинних регуляторних актів у відповідність до діючого законодавства;



оприлюднення інформації про здійснення регуляторної діяльності.

Інформація про реалізацію заходів державної регуляторної політики обласною державною адміністрацією (далі – облдержадміністрація) розміщується на офіційному сайті облдержадміністрації (<http://loga.gov.ua> (Більше) розділ «Регуляторна політика»).

Розробка проєктів регуляторних актів здійснюється згідно з планами діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на відповідний рік. У разі необхідності до планів вносяться зміни.

План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Луганської облдержадміністрації (далі – План) на 2025 рік затверджено головою облдержадміністрації – начальником обласної військової адміністрації 12.12.2024, який оприлюднено 13.12.2024 на офіційному сайті облдержадміністрації (<http://loga.gov.ua> (Більше) підрозділ «Планування регуляторної діяльності» розділу «Регуляторна політика») та вебсторінці Департаменту економічного розвитку та зовнішньоекономічної діяльності облдержадміністрації (далі – Департамент) за посиланням: <https://loga.gov.ua/oda/about/depart/economy/regpol/plans/2024/>.

План на 2024 рік, яким не передбачалося розроблення регуляторних актів, затверджено 11.12.2023 та розміщено на офіційному сайті облдержадміністрації 13.12.2023. Зміни до нього не вносилися. Нові регуляторні акти не розроблялися.

Діючі регуляторні акти, прийняті облдержадміністрацією, вносяться до Реєстру чинних регуляторних актів, розроблених структурними підрозділами облдержадміністрації (далі – Реєстр).

Реєстр, у разі необхідності, актуалізується та розміщується на офіційному сайті облдержадміністрації (<http://loga.gov.ua> (Більше) розділ «Регуляторна політика», підрозділ «Реєстри»).

Станом на 01.01.2025 чинними є 20 регуляторних актів облдержадміністрації, із яких 18 (90,0 %) розроблено Департаментом та по одному – департаментами облдержадміністрації: освіти і науки (щодо Луганської регіональної експертної ради з питань ліцензування і атестації навчальних закладів) та розвитку, утримання мережі автомобільних доріг області, промисловості та транспорту (про встановлення плати за участь у конкурсі з перевезення пасажирів на приміських та міжміських автобусних маршрутах загального користування).

Із 18 регуляторних актів, розроблених Департаментом, 3 стосуються регулювання цін на газ скраплений та дрова, що відпускається населенню для побутових потреб, на продукцію громадського харчування, що реалізується в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах (регулювання граничних нормативів рентабельності та торговельних надбавок); 15 – встановлення тарифів на платні медичні послуги, що надаються закладами охорони здоров'я області.

Згідно з Планом-графіком здійснення заходів з відстеження результативності регуляторних актів, розроблених структурними підрозділами



Луганської обласної державної адміністрації на 2024 рік проведено 5 відстежень результативності регуляторних актів (2 повторних та 3 періодичних).

Повторні відстеження здійснювались до двох розпоряджень:

1) у першому кварталі – розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 24.01.2022 № 35 «Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються Комунальним некомерційним підприємством Луганської обласної ради «Центр психічного здоров'я», зареєстрованого Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції України (м. Харків) 09.02.2022 за № 7/316 та опублікованого 23.02.2022 у Луганській обласній загальнополітичній газеті «ЛУГАНЩИНА.ЮА», випуск № 5 (134).

За результатом відстеження проведено оцінку досягнень визначених цілей цього розпорядження, складено звіт, у якому зазначено, що регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики та у разі відновлення процесу надання платних медичних послуг лікарняним закладом даний регуляторний акт забезпечить виконання визначених цілей (дотримання державної дисципліни цін, стабілізацію цінової ситуації, якість надання платних послуг, використання повноважень обласної державної адміністрації щодо регулювання цін (тарифів)), і тому є доцільним залишити його без змін та здійснити чергове періодичне відстеження результативності його дії у визначений законодавством термін (I квартал 2027 року) та кожні наступні три роки;

2) у третьому кварталі – розпорядження голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 06.09.2022 № 322 «Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються Комунальним некомерційним підприємством Луганської обласної ради «Луганський обласний медичний центр соціально небезпечних інфекційних хвороб», зареєстрованого в Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Харків) 07.09.2022 за № 23/332 та розміщеного в мережі Інтернет на офіційному сайті облдержадміністрації у підрозділі «Розпорядження голови» розділу «Нормативні документи» 08.09.2022 (із змінами, у редакції розпорядження голови обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 21.11.2022 № 460 «Про внесення змін до розпорядження голови Луганської обласної державної адміністрації – начальника обласної військової адміністрації від 06 вересня 2022 року № 322», зареєстрованого в Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Харків) 25.11.2022 за № 34/343 та розміщеного в мережі Інтернет на офіційному сайті облдержадміністрації у підрозділі «Розпорядження голови» розділу «Нормативні документи» 30.11.2022).

За результатами відстеження проведено оцінку досягнень визначених цілей цього розпорядження, складено звіт про те, що регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики та у разі відновлення надання платних медичних послуг лікарняним закладом це розпорядження забезпечить виконання визначених цілей, тому є доцільним залишити його без змін до 31.12.2024 включно.



Періодичні відстеження здійснювались до трьох розпоряджень:

1) у третьому кварталі – періодичне відстеження результативності дії розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 16.06.2017 № 399 «Про затвердження тарифів на платні послуги з проведення медичних оглядів, що надаються комунальною установою «Старобільське районне територіальне медичне об'єднання» Старобільської районної ради», зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області 05.07.2017 за № 82/1682 та опублікованого у газеті «Вісник Луганщини» від 12.07.2017 № 19 (25);

2) у четвертому кварталі – періодичне відстеження результативності дії розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 01.09.2020 № 575 «Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються Комунальним некомерційним підприємством «Щастинська міська лікарня» Новоайдарської районної ради Луганської області», зареєстрованого Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Харків) 22.09.2020 за № 135/135 та опублікованого 30.09.2020 у Луганській обласній загальнополітичній газеті «ЛУГАНЩИНА.ЮА», випуск № 30 (78);

3) у четвертому кварталі – періодичне відстеження результативності дії розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 29.09.2020 № 655 «Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються Комунальним некомерційним підприємством «Новоайдарська багатопрофільна лікарня» Новоайдарської районної ради Луганської області», зареєстрованого Східним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції (м. Харків) 15.10.2020 за № 146/146 та опублікованого 28.10.2020 у Луганській обласній загальнополітичній газеті «ЛУГАНЩИНА.ЮА», випуск № 37 (82).

За результатами відстежень проведено оцінку досягнень визначених цілей вказаних вище розпоряджень, складено звіти, у яких зазначено, що регуляторні акти відповідають принципам державної регуляторної політики та у разі відновлення надання платних медичних послуг лікарняними закладами ці регуляторні акти забезпечать виконання визначених цілей, є доцільним залишити їх без змін до 31.12.2024 включно.

Всі звіти про результати відстежень розміщено на офіційному сайті облдержадміністрації у підрозділі «Звіти про відстеження результативності» розділу «Регуляторна політика» та направлено до Державної регуляторної служби України.

Перегляд регуляторних актів облдержадміністрації у звітному періоді не здійснювався.

Щорічні звіти про здійснення регуляторної діяльності оприлюднюються на сайті облдержадміністрації <http://loga.gov.ua> (Більше) розділ «Регуляторна політика», підрозділ «Відомості про здійснення регуляторної діяльності»).

Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Сіверськодонецької (<http://surl.li/caokhy>), Сватівської (<http://surl.li/qmvybx>), Старобільської (<https://stb.loga.gov.ua/>) та Щастинської (<http://ndar.loga.gov.ua>)



районних державних адміністрацій на 2025 рік розроблено та затверджено згідно з вимогами Закону та розміщено на своїх офіційних сайтах у мережі Інтернет.

Протягом звітнього періоду розроблення регуляторних актів районними державними адміністраціями не планувалося, зміни до планів на 2024 рік не вносилися, відстеження результативності регуляторних актів та їх перегляд не здійснювалися, оскільки в цих органах влади чинні регуляторні акти відсутні.

Зважаючи на вищевикладене, можна зробити наступні висновки.

Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Луганської обласної державної адміністрації та районних державних адміністрацій на 2024 та 2025 роки затверджено і оприлюднено відповідно до вимог статті 7 Закону.

Зміни до планів на 2024 рік не вносилися.

Нові регуляторні акти не розроблялися.

Перегляд чинних регуляторних актів не проводився.

Станом на 31.12.2024 діючими є 20 регуляторних актів облдержадміністрації.

У минулому році здійснено 5 заходів з відстеження результативності регуляторних актів (2 повторних та 3 періодичних), що у 2,2 рази менше, ніж у 2023 році (у 2023 – 11).

Облдержадміністрацією протягом звітнього періоду направлено до Державної регуляторної служби України 5 звітів про відстеження результативності регуляторних актів та їх розміщено на власних вебресурсах.

Пріоритетними напрямками роботи облдержадміністрації у сфері здійснення державної регуляторної політики на 2025 рік є:

здійснення щоквартального моніторингу виконання структурними підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями та органами місцевого самоврядування вимог чинного законодавства України з питань державної регуляторної політики;

забезпечення оновлення інформації про чинні регуляторні акти;

інформаційне забезпечення розділу «Регуляторна політика» на офіційному сайті облдержадміністрації.

Перший заступник голови

 **Олексій СМІРНОВ**